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Made in PRC

NAIL DRILL
Strong power, efficient mute, fast speed

G600
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Method of replacing the grid head:
  

The first step:

Change grinding 
head switch

Twisting to 
the left

Left hand holding handle.Hold the rough gra
between thumb and forefinger of the right hand
Twist left half circle, can hear "click" sound, 
chuck open

The second step:
Vertical insertion 
desired Replace the 
grinding head

Screw to the right

The third step:
Twist the grinding grain to the 
right to hear "cut",The sound, 
also reverts to the original 
position,The replacement of 
grinding head is completed
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Switch on/off 
positive/negativeSpeed dial

Middle: shutdown
Speed regulating roller/positive and negative steering adjustmen

Use method of switching machine

Turn left. Straight ahead Turn  right. Reverse

Applicable to all manicurists, especially beginners
can be very Quickly adapt to the speed of the machine 
to find the appropriate operation rhythm

Technical data:

Controller Output: DC12V/1A
Motor: Voltage DC 5V/2A
Rated current: 140mA
Speed: 30000RPM
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POLSKIJak wymienić frez 

1. Pierwszy krok

Zmień przełącznik na kablu na o�

Obrót w lewo

Trzymając frezarkę lewą ręką złap element 
zaznaczony na czerwono prawą ręką miedzy
kciukiem  a palcem wskazującym. 
Przekręć w lewą stronę aż usłyszysz dźwięk “kliknięcia”. Uchwyt się otwiera. 
Możesz wyjąć frez. 

2. Drugi Krok 3. Trzeci krok

Włóż pionowo nowy frez 
do samego końca.

Obrót w prawo

Analogicznie jak w pierwszym kroku
Przekręć w prawo aby usłyszeć “kliknięcie”.
Tak aby wróciło na swoją domyślną pozycję.
Twój frez jest zamocowany
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POLSKIJak uruchomić

Regulacja prędkości Przycisk włącz/wyłącz i przód/tył

Do lewej: obróty przód Środek: wyłączona W prawo: obroty tył

Kręcąć kółkeim od obrotów dostosujesz prędkość.

Uniwersalna frezarka do manicure/pedicure. Bardzo łatwa w obsłudze. 

Dane techniczne:

Wyjście kontrolera: DC12V/1A
Silnik: napięcie DC 5 V/2 A
Prąd znamionowy: 140mA
Prędkość: 30000 obr./min
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So tauschen Sie einen Fräser aus

1. Der erste Schritt

Schalten Sie den Schalter am Kabel aus

Biegen Sie links ab

Halten Sie die Oberfräse mit der linken Hand und 
greifen Sie nach dem Teil  rot markiert mit der 
rechten Hand dazwischen Daumen und Zeige�nger. 
Drehen Sie nach links, bis Sie ein „Klick“-Geräusch hören. Der Gri� ö�net sich. 
Sie können den Fräser entfernen.

2. Zweiter Schritt 3. Dritter Schritt

Setzen Sie den neuen Fräser 
senkrecht ein bis zum Schluss

Biegen Sie rechts ab

Ähnlich wie beim ersten Schritt Drehen Sie 
im Uhrzeigersinn, um ein „Klicken“ zu hören.
Damit es in seine Standardposition 
zurückkehrt. Ihr Cutter ist angebracht



7GASHIO
Professional

®

BEDIENUNGSANLEITUNG DEUTSCH

Wie man läuft

Geschwindigkeitsregulierung Ein/Aus- und Vorwärts/Rückwärts-Taste

Links: Frontrotationen Mitte: aus Rechts: Rückwärtsdrehung

Drehen Sie das Rad, um die Geschwindigkeit anzupassen

Universelle Maniküre-/Pediküre-Fräsmaschine. Sehr einfach zu bedienen.

Technisches Datum:

Controller-Ausgang: DC12V/1A
Motor: Spannung DC 5V/2A
Nennstrom: 140mA
Geschwindigkeit: 30000 U/min




